

# 简报

第 2 期

中共四川省绵阳职业技术学校教育集团委员会 2022 年 4 月 12 日

## 铸强师德师风 长燃“红烛心”



为认真贯彻落实区委教育工委绵涪委教工委〔2022〕4号文

件精神，结合我校实际情况，学校于4月12日召开了“红烛育人1353”工程启动大会。

会上党委书记赵全伦做了重要讲话，他指出，我校坚持以党的政治建设为统领，以“为党旗添彩，为教育赋能，为生命护航”为指导思想，以实施“红烛育人1353”党建工程为抓手，将党建和业务工作深度融合。在学校党委的领导组织下，学校在党建引领的基础上，丰富“红烛育人”内涵，围绕“立德树人”根本任务，用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，培养一批有理想、有道德、有文化、有纪律的四有青年，培养出一批能担当民族复兴大任的时代新人。

赵全伦书记指出，学校在开展工作中紧紧围绕1个核心，落实3个结合，实施5大行动，奋力达成3大目标。

拓宽渠道，创新形式，丰富工作载体。学校坚持开展深化红色教育、打造德育课堂、创新文化育人等活动。学校党委积极印发校党组织建设、党员队伍和教师队伍建设以及提升教学质量规划等活动实施方案，利用电子屏、微信公众号、宣传展示板等宣传载体，大力宣传“红烛育人”精神，切实利用宣传教育工作增强影响。

聚焦教育，凝聚合力，提升工作水平。学校教师坚持做“优秀教师，当党员先锋”，强化党员教师的岗位责任和使命担当，激励党员教师立足岗位，立足使命，干事创业，争当模范。学校大力支持名师工作室工作的开展，依托名师工作室，将教育理念转化为实践，鞭策教师在工作之余利用空闲时间更好地提升自己。

注重培训，开发课程，落实工作任务。一方面，学校加大教育培训，有序的组织教师进行学习，全面提升学校教师贯彻执行条例的能力和水平。另一方面，加强课堂渗透，结合校情、学情，着力开发校本课程，落实“立德育苗”工作。

不忘教育初心，方得育人始终。教师在教育工作中要增强“静心教书、全心育人”意识，密切关注学生身心发展状况，增强师者父母心，点亮“红烛光”。

各支部和各专业科、处室，组织教职工认真学习领会文件精神，将党建“红烛育人1353”工程深入开展，落到实处，收到效果。

党委副书记、校长唐军就党建“红烛育人1353”工程做了具体工作安排。